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36: Da neki misle da “[Antonio] Šiber i „šiberi“ nisu slučajnost, niti  
incident, to je u Hrvatskoj postala legalna društvena pojava izrazi-
to zabrinjavajućih razmjera, koja bi uz sve drugo, mogla poslužiti i kao 
nevjerojatan izvor psihologijskih pa i psihijatrijskih analiza.”

	 Tako je, između ostalog, o Šiberu i “šiberima” pisao Marko Ljubić, 
kojeg ponegdje zovu političkim komentatorom, iako je vjerojatno poznat-
iji kao urednik i voditelj čudnovatih emisija u koje poziva još čudnovatije 
goste da, ispod ekrana na kojem se vijori hrvatska zastava, pričaju o tome 
što je pravo domoljublje i tko su pravi domoljubi. Taj je Ljubić ove godine 
postao i malo šire poznat jer se saznalo da je upravo on dogovarao kontakte 
između Jurice Lovrinčevića, donedavnog savjetnika donedavnog ministra 
gospodarstva Filipovića, i novinara televizije na kojoj je radio. Lovrinčević 
je tome novinaru – Marinu Vlahoviću – čini se nudio javni novac iz mini-
starstva u kojem je savjetovao, za reklamu javnih tvrtki koje kao ministrov 
savjetnik “kontrolira”, a da mu ovaj poslije sredi vraćanje pola uplaćenog 
iznosa. Moglo bi, znači, biti da je tu riječ o onome uobičajenom načinu 
poslovanja najkvalitetnijih poduzetnika kod nas – sklopi se nekakav ugo-
vor, isplati se javna lova, a onda se pola naknadno vrati u privatni džep 
onoga tko je bio na poziciji da tu javnu lovu iz državnih i javnih poduzeća 
“kontrolira”, odn. usmjeri gdje treba. Oni koji su kao primatelji sudjelovali 
u tom protoku novca također dobiju svoj dio kolača i svi sretni i poduzet-
ni. Evo što je, između ostalog, izrečeno u snimkama razgovora kojih su se 
dočepali neki treći novinari:

- Nabroji mu sve firme koje kontroliram. Znači Janaf, Fond za 
nuklearnu energiju, to ti je sve ispod mene. Zatim ovaj fond za 
okoliš, Hrvatske vode. Osim ministarstva i osim Hamaga, to sve 
ja kontroliram. Iz svih tih izvora ja mogu pustit.

- Ako bude korektan.

- Ako bude korektan. Da. Jedino što tražim da s nama podijeli.

Antonio Šiber, 18. prosinca 2023.



[...]

- Ti probaj s njim Marine uglavit to: 30, 10, može 10. Mi im damo 
10, znači 5 meni, 5 je vama, od tih 5, 1500 po pola platimo porez, 
znači 3 tebi smanjimo, pa malo po malo.

	 Ovu je dvojicu, novinara Vlahovića i savjetnika ministra gospodarst-
va i održivog razvoja Davora Filipovića, inače izv. prof. dr. sc. na Ekonom-
skom fakultetu u Zagrebu, spojio dakle upravo domoljubni novinar Ljubić. 
Vlahović je kod Ljubića mjesecima gostovao u njegovim emisijama, a 
njih su dvojica navodno razotkrivali najmračnije tajne hrvatske politike, 
zakulisne igre i strašne urote i korupciju, u emisiji prigodnog naziva “Kre-
atori istine”.

	 Kažu oni koji poznaju novinarske i medijske dealove s političarima 
i ministarstvima i da se taj Ljubić također spominje u snimljenim razgo-
vorima i to pod kodnim imenom “Marko”:

- Saša, vas dvojica i da to može stvarno funkcionirati. Imate pros-
tora. Ja sam ove godine izvukao 140 hiljada eura, mogu i iduće 
godine isto, minimalno. Barem dok sam tu u Ministarstvu, tu di 
pada lova, tak da, love ima, nije problem.

- Da.

- Samo znaš da ono da nitko nema problema, jebi ga znaš… Mene 
osobno zanima samo da obojica rade i da radite korisne stvari za 
društvo. Uvijek kažem, jebi ga ono. Ja mislim da tu jebi ga ima...

- A kužim, mislim ja nemam, kak’ da ti kažem oni su u svađi, oni 
su se ovaj, ovaj je njemu napisao znaš ono...

- Jebi ga to će se riješit, nije problem da ti s njim dogovoriš da 
mi to polako i kad ovaj vidi da ga mi nećemo zajebat da to funk-
cionira, znaš... To ti je ono 145 hiljada eura.



- Sad do Nove?

- Da! Još i vas dvojica to ti je ono...

- To je pola od toga, ne?

- Pola tebi, pola Marku.

	 Eto. Antonio Šiber je psihijatrijski slučaj, a Marko Ljubić, kažu pod 
kodnim imenom “Marko koji pola pije pola šarcu daje”, je veliki hrvatski 
domoljub. Marko je Šiberu i “šiberima”, naime, svojedobno zamjerio što 
su nedomoljubni zombiji, što napadaju Majčicu Crkvu i ostale hrvatske 
svetinje te zagađuju javni prostor svojim skandaloznim nastupima koje 
netko skandalozno dopušta. Evo kako je o Šiberu, između ostalog, pisao 
“Marko”, na najdomoljubnijim portalima:

Gledam sinoć u Petom danu uistinu žalosnu figuru Antoni-
ja Šibera koji ima određene kvalitete i prepoznatljivost kao 
znanstvenik na području fizike. S koliko gorljivosti, nastrane 
nesnošljivosti, primitivizma i intelektualnog posrnuća nasrće na 
posve prirodne pojmove, sadržaje i što je najbitnije činjenice, koje 
su za tradicionalno društveno okruženja u kojemu živi i djeluje, 
svojevrsne svetinje i identitetska obilježja, to je nevjerojatno, do 
mjere da se razuman čovjek mora pitati – je li taj čovjek uopće 
normalno socijalno biće?

Što ljude dovede u takvo bijedno ljudsko stanje?

Šiber i „šiberi“ nisu slučajnost, niti incident, to je u Hrvatskoj 
postala legalna društvena pojava izrazito zabrinjavajućih razm-
jera, koja bi uz sve drugo, mogla poslužiti i kao nevjerojatan iz-
vor psihologijskih pa i psihijatrijskih analiza.

[...]



Jedino je Zoran Pusić u jedan sat poslije ponoći u tišini s davde-
setak suboraca viđen kod Siska. Navodno ih je „Krilnikova“ 
sisačka ispostava vidjela kako u koloni, jedan po jedan, stu-
paju prema Brezovici. Obavijest je da je viđeno nešto brkato
na čelu kolone, a agent je potvrdio centrali da je iza njega stupao 
Antonio Šiber, bez kape i razdrljene košulje na minus deset.

[...]

To je istodobno, ili znak da je jako loš liječnik, jer mu je to os-
novna stručna preferencija, ili je izvan liječničke struke klasičan 
suvremeni zombi nastao dugogodišnjim ispiranjem mozga 
mješavinom jutarnjolistovskih-indexovskih i hateveovsko-
ertelovskih injekcija i eliskira, čija je zadaća – formirati zombija s 
avangardnim upravljanjem. A takvih imamo i među poznatijim 
znanstvenicima, kao što je Antonio Šiber.

[...]

[...] morali smo trpjeti polusumanute paraintelektualne eska-
pade protiv Crkve Antonija Šibera ili prijedloge Rade Borić da 
se donose – zakoni protiv ustašizacije Hrvatske!

[...]

Konzultirali su Radu Šerbedžiju, pomagali su svojim savjetima 
Boris Dežulović, Ivančić, pa i Ivica Đikić koji nije morao brijati 
bradu, zvali su u pomoć Igora Mirkovića i Rajka Grlića, jer je 
Frljić trenutno u jadu i o sebi, a nije izostalo ni mišljenje Vesne 
Teršelič i Gordana Bosanca. Pogotovo Bosanca, toga gorostasa 
antifa misli i filozofije civilnosti. Po ušima se prepoznaje, rastu 
nakon svakoga objavljenoga izvješća. To je neopozivo potvrdio 
teorijski fizičar Antonio Šiber, još veći gorostas antifa misli.

	 Bilo je to prije 7-8 godina, u doba kad je Marka očito posebno 
smetalo što su me na javnu televiziju zvali da svakog petka na Trećem 
programu govorim pomalo o tjednim aktualnostima, iako sam ih ja



kad god sam mogao u širokom luku izbjegavao i uglavnom sam želio  
govoriti o ljepšim stvarima, o haiku poeziji i slikarstvu, o Leonardu, o 
životu na Marsu, o fizici i cvijeću, o jeziku i prevoditeljstvu i slično. No, i 
to je Ljubiću bilo previše, premda sam se ja, uistinu i kunem se, suzdržavao 
koliko sam god mogao od govora o domovini i Crkvi i svemu onome za 
što Ljubić tvrdi da mu je sveto. Uostalom, o tome je uglavnom tupio Nino 
Raspudić koji je također bio stalni komentator te emisije i kojemu je svaka 
druga riječ bila hrvatski narod u BiH, domovina, branitelji i slično.

	 Marko je ubrzo pomalo odahnuo, kad je pored Nina Raspudića, 
domoljubne perjanice emisije, među stalne komentatore emisije “Peti dan” 
prispjela Marija Selak, koja je, u zboru s Ninom, pojačala domoljubno 
tamburanje koje je zvonki zvon za Markove uši, barem ako doseže pola od 
ukupnog iznosa zvona. To je pola od toga. Pola tebi, pola Marku. Marku je 
pogotovo laknulo kad su se urednici i ravnatelji ubrzo riješili svih šibera 
i zombija iz te emisije, uključujući i one koji razdrljeni predvode kolonu 
kroz snijeg, na -10 stupnjeva.

	 Taj je posao očišćenja od hereze obavljen za vrijeme mandata novi-
nara Siniše Kovačića, u njegovom kratkom, ali produktivnom periodu v. 
d. ravnateljevanja Hrvatskom radiotelevizijom (HRT), od ožujka do stu-
denog 2016. godine. Nakon što je obavio svoju ravnateljsku i domoljubnu 
dužnost odstranjivanja antifa zombija, Siniša je 2018. postao i glavni ured-
nik Hrvatske katoličke mreže kojoj pripada i katolička televizija Laudato, 
malo žešća verzija Hrvatske radiotelevizije na kojoj su stalno prijenosi 
misa uživo. Kad je nakon 22 godine teškog rada na HRTu Siniša stupio na 
čelo katoličke mreže, kazao je oduševljeno svijetu i gradu:

Ja Boga živim, Boga osjećam i Boga vidim.

	 Kovačić je u svom domoljubnom i vjerskom žaru, u srpnju 2015. os-
novao i novu udrugu novinara, HNIP (Hrvatski novinari i publicisti), i bio 
njen prvi predsjednik. Ta je strukovna udruga namjeravala biti nekakav 
alternativni sinidikat novinara. Marko Ljubić, poznat i kao “Marko”, bio 
je, zamisli, njen potpredsjednik. Tom je domoljubnom sindikatu jedno 
vrijeme predsjednik bio i novinar Krešimir Čokolić, koji je nakratko 



(od ožujka do prosinca 2016.) bio urednik Trećeg programa HRTa, na ko-
jem se prikazivala emisija “Peti dan”, a upravo su u njegovom kratkom man-
datu počistili nenormalne šibere i zamijenili ih normalnim raspudićima. 
Novinar koji je aktivno sudjelovao u osnivanju udruge HNiP i njenom radu 
bio je i Tihomir Dujmović, a taj je poslije, zamisli, bio i stalni komentator 
emisije “Peti dan” iz koje su izbacili sve šibere – zamijenio je Raspudiće kad 
su se oni dovoljno domoljubno natamburali, vjenčali se i počeli priprema-
ti za parlamentarne izbore i to na listi stranke Most. Dujmović je na HRT 
uveden upravo u ravnateljskom mandatu Siniše-Kovačića-koji-Boga-vidi. 
Na javnoj je televiziji imao dugo i svoj talk-show “Iza zavjese” (!) u udar-
nom terminu na HRTu u koji je pozivao najdomoljubnije goste, recimo 
Željku Markić. Taj Dujmović, koji se uistinu dugo i nadasve naporno nas-
likavao srijedom u 21:20 na Prvom programu nacionalne televizije, svuda 
vidi Orjunu, tvrdi da ga progone i da mu zabranjuju kolumne. Poznat je 
po tome što piše strašne knjige u kojima tvrdi da je Hrvatska u raljama 
djece komunizma, iako su mu otkrili da je i sam bio gorljivi član Saveza 
komunista pa nije baš jasno na koga je točno mislio.

	 Svi su ovi novinari vrlo normalna socijalna bića pa je i prirodno da 
se udružuju zajedno u sindikat. Doduše, uskoro su se domoljubi u tom 
sindikatu poklali i to zbog “parapolitičkih utjecaja na HNiP” i “financi-
jskih malverzacija”. Tko bi to rekao... Valjda nije bilo dovoljno polovica 
za sve. Dok su žarili i palili, hrabro su prokazivali svoje kolege, a i šire, za 
“protuhrvatstvo”, “neojugoslavenstvo”, “marksizam” i “ljevičarski aktivi-
zam”. To je valjda sve suprotno od domoljublja.

	 Marija i Nino su danas u našem narodu naširoko poznati kao sa-
borski zastupnici stranke Most i nepokolebljivi borci protiv korupcije i 
zakulisnih spletki. Ajde...

	 A ta je emisija u kojoj smo jednu sezonu zajedno nastupali danas 
ruglo, barem po svemu što o njoj čujem, jer mi ne pada na pamet da to 
gledam nakon svega što sam u njoj, a pogotovo oko nje vidio. To nije ni-
kakvo čudo s obzirom na to tko sve usmjerava televizijski program, tko 
koga u njega dovodi i tko kome plaća da na televiziji bude, o čemu nam 
jasno govori i afera “Marko”. 



	 Upravo su Nino Raspudić i Marija Selak Raspudić bili vrlo rado 
viđeni gosti domoljubnog novinara Marka u njegovoj emisiji “Budnica”, 
gdje su, zamisli, pravednički prozivali javni RTV servis, odn. onaj spome-
nuti HRT na kojem su godinama i godinama gostovali kao pravovjerni 
“konzervativni filozofi”.

	 Raspudići su u međuvremenu nadišli Markov novinarski nivo i da-
nas ih, kao vrhunske domoljube, intelektualce, sveučilišne profesore, a i 
saborske zastupnike posvuda rado ugošćuju, na svim televizijama i u svim 
terminima. U “aferi” dopisivanja ministrovog savjetnika Lovrinčevića i 
Markovog kolege “pola tebi pola Marku”, upravo su Raspudići i njihove 
kolege iz stranke Most imali informacije iz prve ruke. Domoljubni mos-
tovci cijelu su tu strašnu aferu i pripustili u medije prikazujući tako sav 
užasni razvrat i korupciju vladajuće stranke i njenih ministara. Ajde... Sve 
su te informacije raznim domoljubnim putevima stigle do njih i moglo 
bi biti da su Marka u svemu tome lagano ispreskakali te da se cijela priča 
obila više o njegovu glavu nego o glavu ministara i njihovih savjetnika 
protiv kojih se beskompromisni mostovci bore. Ali domoljubni su ciljevi 
ipak važniji od pokoje usputne žrtve. A domoljubni je novinar Marko, 
da podsjetim, tvrdio za Šibera da je slučaj vrijedan cjelovite psihijatrijske 
analize zato što nije domoljub. Ako i nije za cjelovitu analizu, onda je bar-
em napola. Pola tebi, pola Marku.



	 Marko nam svojim domoljubnim primjerom i žrtvom lijepo poka-
zuje kakva moraju biti normalna socijalna bića. Njegov je omiljeni gost 
u domoljubnim emisijama koje je vodio bio i ministar Filipović, čiji je 
savjetnik dogovarao ove najkompleksnije ekonomske transakcije koje 
mogu razumjeti jedino vrlo obrazovani poduzetnici. Ministar Filipović je, 
kad je afera izbila, izjavio da je njegov savjetnik “jedan od najimućnijih u 
našoj domovini” i da zato “ne vjeruje da se upuštao u te sitne dealove”. Što 
ti je danas, uostalom, 150000 eura? Sitniš. Pogotovo za najimućnije savjet-
nike koji kao svoju obrazovnu referencu ponosno ističu Sveučilište Josip 
Juraj Strossmayer u Osijeku koje je poznati rasadnik ekonomskih lumena 
u nas, gdje redovito doktoriraju oni koji nas vode u bolju budućnost.

	 Takav je najimućniji 
ekonomski mag svakako 
bio potreban ministru gos- 
podarstva Davoru Filipoviću. 
Filipović je poznat i kao iz-
vanredni profesor doktor zna-
nosti, izv. prof. dr. sc. Davor 
Filipović i predaje studentima 
na zagrebačkom ekonom-
skom fakultetu.



	 Kad mu je premijer Plenković nakon ove afere ekspresno dao nogu, 
izv. prof. dr. sc. Filipović je ponosno pred novinarima izjavio da se “vraća 
na fakultet služiti domovini kao profesor”. Baš mi je drago zbog njego-
vih studenata, sigurno će moći puno naučiti od njega, a ako mu nešto 
zapne priskočit će najimućniji savjetnici da mu pomognu. Studenti će na 
konzultacije dolaziti u Filipovićev ured na fakultetu s čijeg se zida smiješe 
predsjednik Franjo Tuđman i papa Ivan Pavao Drugi. A tu je i raspelo. 
Naši su fakulteti divni.

	 Ja sam u cijeloj ovoj priči o kartelu domoljuba sporedan lik i nisam 
važan, osim, naravno, kao predstavnik cijele kategorije šibera na koju se 
diže domoljubna hajka da bi se plasiralo sebe i svoje, a javni novac po-
spremilo u džepove. Iskoristio sam se tek toliko da fiksiram gledište na taj 
novinarsko-političko-sveučilišno-poduzetnički polusvijet. No, kad se već 
spomenuh, sujetno ću dodati i da su o meni, pored toga da sam slučaj za 
psihijatriju, ove godine rekli i da sam:

- “umišljena veličina”

- “sujetan i jalan”, pogotovo kad “nisam u centru pažnje”



- “crna rupa toksične negativne energije”

- “fundamentalno loše, umišljeno i jalno ljudsko biće”

- “pozamašan um, a sitna duša” (to i nije toliko loše)

- “progresivdžija koji živi u paralelnom svemiru” (ovo mi se čak i dopada)

- “poznati koronaš i znanstveni veleum koji stoluje na Institutu za fiziku” 
(ovo je zamišljeno kao sprdnja),

i tako dalje, i tako dalje, ali ne stignem pokriti svakoga marka ovdje, tra-
jalo bi predugo.


